

冬天到, 四成太阳能热水器不干活

大冬天里洗个热水澡可谓一大享受。不过许多市民却发现,太阳能热水器经常会在冬天“罢工”,让人无可奈何。

昨天,记者从市消费者协会获悉,一项覆盖了北京、南京等24个省市在内的太阳能热水器调查报告出炉。报告显示,一到冬天就“罢工”的太阳能热水器多达40.87%。

误区 水箱不是越大越好

冬天来了,关于太阳能热水器的投诉日益增多。针对太阳能产品鱼龙混杂的局面,包括南京在内的24个省市集体开展调研。调研结果显示,目前40.87%的在用太阳能热水器一到冬天就“罢工”。其余不到六成肯“干活”的

热水器中,也只有35.9%“好用且热水充足”,其余29.4%则要“经常使用电加热”,25.2%只是“有温水,勉强可以用”,9.5%则因为使用效果差而“很少使用”。

另外,人口多的家庭往往喜欢选购真空管支数多、水箱大的热水器。他们认为:真空管支数越多、水箱越大就越好。“其实这是个误区。”调查人员指出,只有科学配比,才能最大限度地利用太阳能生产、储存热水。

揭秘 “罢工”的往往是组装机

为啥热水器偏偏会在冬天“罢工”?调查发现,一些小厂家生产的真空管质量差、规格小,导致热水生产系统集热效率低。另外,整机抗冻能力差也是一个重要原因。

另外,商家或消费者会为了省钱,而组装出一些“不合格”产品。此次调查就发现,有52.4%的消费者所使用的太阳能热水器并非原件整装购买。更有甚者,消费者单从商家购买主机,然后自己在市场上另行购买配件、管路组装而成。而这些管路、配件一般由非正规厂家生产,并非原装标准管路、配件,不仅质量上无法保障,而且与机组也往往不相匹配。

窍门 如何选购太阳能热水器?

市民们关心的是,到底怎么才能挑选到一台合格的太阳能热水器?对此,消协提醒广大消费者:

第一,不妨在冬天选购太阳能热水器。因为冬季是检验太阳能热水器各方面性能的最好时期。

第二,要尽可能购买配有原装标准配件、管路的产品,慎购“半成品”太阳能热水器。

第三,要尽可能地选择信誉好,产品质量、售后服务有保障的品牌产品。

第四,选购热水器时要看整体性能和综合指标。

热水器如何防冻?

一些太阳能热水器配有加热防冻装置,消费者往往是在管路冻堵时,用它来化冻。科学的方法是,当气温持续低于0℃时就开启防冻装置,使之进行预热保护。

在气温处于零下时,可打开太阳能热水器的热水龙头,使之缓慢滴水,保持太阳能热水器水流畅通,这也不失为防止热水器管路冻堵的有效办法。

通讯员 王芙蓉 快报记者 沈晓伟



人体舒适度指数

-2级

人体感觉较冷,不舒适,需注意保暖。



晾晒指数

4级

气象条件很好,最佳晾晒。



着装厚度指数

8级

室外须穿厚毛衣加棉外套,注意保暖。

我看见,天空很通透



昨天傍晚,南京城上空一尘不染。放眼望去,玄武湖畔好似一幅剪影。快报记者 泱波 摄

穿雪地靴会内八字? 有点夸张

专家表示,穿这类鞋子耗能多,但不会造成伤害

一到冬天,雪地靴又开始大行其道,几乎每位时尚女性都拥有一双。可最近一篇网帖指出,雪地靴不仅会对脚弓产生较大冲击,形成内八字脚,严重的甚至会引起脚部畸形。

雪地靴能跟脚部畸形挂钩?南京市第一医院骨科主任医师桂鉴超表示,穿雪地靴会带来更大的能量消耗,但并不至于导致足部变形。

穿雪地靴会造成脚残疾?

30岁的王小姐今年的生日礼物就是朋友送的雪地靴。正当王小姐穿着新鞋美滋滋的时候,网上一篇《满地雪地靴竟然危害这么大》的帖子,让她不敢再穿雪地靴。帖子里讲,常穿仿冒的雪地靴,严重的会导致“脚残疾”。

记者在天涯论坛上找到了这篇帖子。帖子中称,仿冒雪地靴穿起来和正品一样暖和,但因为合理的设计,走路时,脚会在靴子里滑动,会让脚部、脚踝、髌部等产生问题,廉价雪地靴家中穿穿无妨,但如果走远路非常不适合。

记者了解到,有关雪地靴危害的文章,最早来源于今年3月14日的英国《镜报》网站,3月15日的《每日电讯报》网站和16日的“邮报在线”都出现了类似报道。此后,抨击低价雪地靴的报道被迅速传播,在商业网站、博客和微博中流传。每一条帖子的意思大致都相同:穿仿冒的便宜雪地靴,会造成“内八字”,以及导致各类关节损伤。

耗能多,但不会造成伤害

穿雪地靴到底会不会对人体造成伤害?南京市第一医院骨科主任医师桂鉴超告诉记者,雪地靴的鞋底有些类似于从前的老棉鞋鞋底,比较软。这样的鞋底不会给人体造成伤害。

至于是否会造“内八字”?桂鉴超称,“内八字”是由于大腿关节和膝关节的毛病造成的。从多年的临床经验看,没有碰到一个因为穿雪地靴,导致足部畸变的病人。

桂鉴超说,穿着雪地靴耗能较多,时间久了,感觉很累。会对脚弓产生一些冲击,但不会造成伤害。快报记者 安莹

老史装饰 LAO SHI DECORATION & DESIGN STUDIO
老史装饰设计工作室

让空间及细节生成感受
Create space and details to feel

老史

1966年生于辽宁省锦州市,从小酷爱艺术,20岁开始从事装饰设计及平面设计工作。1984年毕业于中央工艺美术学院环艺系再次进行专业知识的深造。1997年至2009年,先后在北京、大连、深圳、武汉、南京担任经理、策划人、设计总监等职位。

我们并不设计房子,我们设计的是一种生活方式!
We do not design houses, We designed a way of life!

精典案例 / CLASSIC CASE

碧园花园 / 130平方米

案例解析 / DESIGN IDEAS

面对本案例,老史并未一味地追求巴洛克辉煌华丽的尊贵大气,也没有单纯的将各样古典建筑的雕花雕饰照搬,而是充分考虑到业主的居住需求,力求公共区域的规划明显而清晰,动静空间的划分合理而合情。三玄关起,一整排的白色饰面带着浓郁的欧式印象,重新定义出空间的格局。巧妙的在客厅、餐厅、卧室、书房、儿童房、主卧套房,采用了欧式壁炉的独特造型,增添了情趣。顶面是同样精心划分出的一圈灯池,尽管没有太多曲线设计的复杂线条,但是贴上金箔之后,会显得更富立刻呈现出世纪华丽、典雅、纤巧繁复的宫廷韵味。卧室摒除了过分笨重的欧式线条,这里却丝毫不减风格的华丽格调,相反,经由设计师运筹帷幄的处理,卧室内倒是充满了另一种华丽的温馨气息。

公司地址: 应天大街388号1865创意产业园C3栋和园1008室
尊贵热线: 025-51885498 / 51885497

戴胜木门·岁末给力大回馈



年终岁尾,戴胜木门送送送。在过去的一年中,戴胜木门以卓越的品牌形象、优质的产品和细致的服务,受到了南京市民的广泛好评和青睐,已成为精英阶层装修的首选品牌。在此,为了感谢广大顾客一直以来的支持和厚爱,戴胜木门在年终推出了多重优惠,价格不升反降,业主现在购买木门,价格可以一省再省,订单礼上加礼豪华送。



随着通货膨胀的压力加剧,物价快速上涨是个不争的事实。原材料、运费、物流等费用也不断上涨。我们可以断定:年后家装主材的涨价已经不可避免,而且涨价幅度不会低于30%!所以年前购买建材,才是明智的选择。欢迎新老顾客莅临选购参观,更多超值惊喜优惠详见店堂公告。



南京区直营店

86557066 或 86551366

●总展示厅: 汉中门大街 267 号 86617790

●金陵国际家居店: 金陵国际家居 C8318 68133775

●红岸美凯龙店: 卡子门店负一楼 8503 82268006

●面对面店: 建设路展览馆东门负一楼 15905181686

●江北红太阳店: 华东红太阳 A2 馆 2055 85057810

●迈皋桥红太阳店: 红太阳家居 3 楼 B3078 85895981

●家居路店: 江东南路 88 号金陵国际家居负一楼 86600423